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 بارم هاپاسخ ردیف 
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2                                                                        (25/0        )𝒗 = −𝒕 + 10                 (25/0)             𝒗 = 𝒂𝒕 + 𝒗° 
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 26و  25ص 

75/1 

4                                            (25/0)               600 = 5∆𝒕 ⇒ ∆𝒕 = 120 s                              (25/0        )∆𝒚 = 𝒗∆𝒕   

 14و  13ص  

5/0 

اندازۀ نیروی   چون جسم در حال سکون است، پس نیروهای وارد بر آن متوازن هستند و  نیوتونبنا به قانون اول  الف(   5

 (. 25/0شود )برابر است با اندازۀ نیروی محركي كه در راستای سطح به جسم وارد مي  اصطکاک ایستایي

                                                                                                                                                 (25/0)      𝒇𝒔 = 0 N 

 (25/0)                3گزینۀ  ب(  
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02       ( 25/0)                     الف( 6 − 202 = 2 𝒂 × 40 ⇒ 𝒂 = -5 m s2⁄       (25/0         )       𝒗2 − 𝒗°
2 = 2 𝒂∆𝒙  

           (25/0)        𝒂 = −
𝝁𝒌𝒎𝒈

𝒎
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                                                                                              (25/0)              𝒂 = −5 = −10𝝁𝒌 ⇒ 𝝁𝒌 = 0/5 

 40و  18ص 
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7              (25/0)          3 = 𝒌(𝑳° − 7)            (25/0           )2 = 𝒌(12-𝑳°)                 (25/0        )      𝑭𝒆 = 𝒌𝒙 
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3
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⇒ 𝑳° = 10 𝒄𝒎 

 41ص 
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8 
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 49ص 
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 ( 25/0هرمورد صحیح )پ( خلأ             ت( بسامدی                       افزایشب(               وزنه  الف( جرم 9

  74و  68و  76و  57 ص   
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آوریم و مدت زمان ( و سپس آن را با زاویۀ كوچک به نوسان درمي25/0)  نیمكگیری ميابتدا طول آونگ ساده را اندازه 10

𝑻(. به كمک رابطۀ  25/0)  كنیمگیری ميد نوسان كامل را اندازهنچ =
𝒕

𝒏
(  با قرار دادن 25/0كنیم )دوره را محاسبه مي  

𝑻دوره در رابطۀ   = 2𝝅√
𝑳

𝒈
 (.25/0كنیم )( را محاسبه مي𝒈شتاب گرانشي )   

    59 ص   
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ر از منشور وعب  راف آنها هنگامحمتفاوت است  در نتیجه انهای مختلف  موجطولِزیرا ضریب شکست منشور برای  ف(  ال 11

 (5/0)  یست.نبرابر  

 ( 25/0)  ها.( دستگاه سونار كشتيب

  79و  87 ص

75/0 
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𝒕2 ،𝝀تا   𝒕1روی موج در بازۀ زماني جه به شکل، میزان پیشوبا ت 13
2

 است.    

                                                                                            (25/0)                 𝑻

2
= 𝒕2 − 𝒕1 = 0/1 s ⇒ 𝑻 = 0/2 s 

                                                                               (25/0)             𝝎 = 10𝝅 𝒓𝒂𝒅 𝒔⁄            (25/0)        𝝎 =
2𝝅
𝑻

  

              (25/0)              𝒗𝒎𝒂𝒙 = 1/5 × 10-2 × 10 × 3 = 0/45 𝒎 s⁄                     (25/0           )𝒗𝒎𝒂𝒙 = 𝑨𝝎 

  65 ص

25/1 

 نمره.  𝑴2    ،25/0و تعیین زاویۀ بازتابش از آینۀ   نمره  25/0رسم صحیح شکل  الف(   14

 
 ب(  

 
          (25/0)    𝒗2 = 2/25× 108  𝒎 s⁄         (25/0)         

𝐬𝐢𝐧37°

𝐬𝐢𝐧 53°
=

𝒗2

3×108              (25/0)          
𝐬𝐢𝐧𝜽2

𝐬𝐢𝐧 𝜽1
=
𝒗2

𝒗1
 

     85و  93 ص

25/1 

 (25/0)  هاافزایش انرژی جنبشي فوتوالکترون  -1(  الف 15

 (25/0ها )افزایش تعداد فوتوالکترون  - 2

 (0/ 25)  جهت است. فوتون گسیلي با فوتون فرودی هم  -2  (0/ 25)  شود. شود و دو فوتون خارج ميیک فوتون وارد مي - 1ب(  

 ( 25/0)  2پ(  

Pb82(  1ت(  
211 → Bi83

211 + 𝒆-1
0 −                 2 )U92

238 → Th90
234 + He2

 ( 25/0هر مورد  )          4

 
  116و  113و  110و  122 ص

75/1 

16                                                       (25/0    )       𝑬3 = −
13/6

32 ≈ −1/5 eV                  (25/0            )𝑬𝒏 = −
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𝒏2 
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17               (25/0)         𝝀 = 400 nm            (25/0)       1
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∞
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𝝀
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1
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 (25/0این طول موج در ناحیۀ فرابنفش قرار دارد. )
 102ص 
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